

एनएमआरसी सार्वजनिक घोषणा प्रणाली और 91.1 रेडियो सिटी एफएम (एनएमआरसी के आधिकारिक रेडियो पार्टनर) के माध्यम से ट्रेनों में और मेट्रो स्टेशनों पर सुविधाओं के बारे में घोषणाएँ करेंगी।  
- रितु माहेश्वरी, एनएमआरसी की प्रबंध निदेशक

# ग्रैटर नोएडा

पीक आवर्स में 6 मिनट पर और नान पीक आवर्स में 7.5 मिनट पर चलेगी मेट्रो

# ऑटो एक्सपो के लिए फ्रिक्वेन्सी बढ़ाएगी एनएमआरसी : रितु माहेश्वरी

- 10 रुपए में नॉलेज पार्क टू मेट्रो स्टेशन से ई-रिक्शा से पहुंच सकेंगे ऑटो एक्सपो
- सेक्टर 51, 137, नॉलेज पार्क टू मेट्रो स्टेशनों के 6 काउंटरों पर मिलेंगे टिकट



एनएमआरसी की प्रबंध निदेशक रितु माहेश्वरी।

**USE AQUA LINE FOR DIRECT CONNECTIVITY**

2020 AUTO EXPO THE MOTOR SHOW 7-12 FEBRUARY 2020

Free E-Rickshaw Services

SECTOR 51, SECTOR 137, KNOWLEDGE PARK II, PARI CHOWK

TICKETS FOR AUTO EXPO ALSO AVAILABLE AT METRO STATIONS OF AQUA LINE FROM 2<sup>ND</sup> - 12<sup>TH</sup> FEBRUARY 2020

## ऑटो एक्सपो में 80 नए वाहन होंगे लॉन्च

इस बार 104 वाहन कर्पोनिया ऑटो एक्सपो में हिस्सा लेंगी। 80 नए वाहन लॉन्च होने की उम्मीद है। खानपान के इंतजाम के लिए 30 नामी ब्रेड के स्टॉल भी लगाए जाएंगे। 2 लाख 55 हजार वर्ग मीटर एरिया में एक्सपो का आयोजन होगा। सुबह 11 बजे से शो शुरू होगा। 8 और 9 फरवरी को शाम 8 बजे तक एक्सपो चलेगा। 10 और 11 फरवरी को सुबह 11 से शाम 7 बजे तक और अंतिम दिन 12 फरवरी को सुबह 11 से शाम 6 बजे तक आयोजन होगा। आम लोग को वीआईपी गेट नंबर-1 से भी एंट्री दी जाएगी। इसके अलावा गेट नंबर 2, 3 और 5 से भी एंट्री होगी। ऑटो एक्सपो में हर दिन अलग थीम होगी। 7 फरवरी को एटरपाइज डे, 8 व 9 फरवरी को फैमिली डे, 10 फरवरी को वनन डे, 11 फरवरी को एक्सप्रेस डे और 12 फरवरी को ग्रीन डे थीम रखी गई है। फैमिली डे शनिवार व रविवार को होगा। मेट्रो स्टेशन सेक्टर 51, सेक्टर 137, वॉटनिकल गार्डन, नॉलेज पार्क, गडी हाउस, हीजखास, राजीव चौक, हुडा सिटी सेंटर, जनकपुरी से टिकट ले सकते हैं। इसके साथ ही ऑनलाइन भी टिकट ले सकते हैं। किंगडम आवर का टिकट 750 रुपये, शनिवार व रविवार को 475 और बाकी दिन 350 रुपये का टिकट होगा।

## ट्रिप कैसल होने के बावजूद चीन का होगा व्यापक प्रतिनिधित्व

ग्रैटर नोएडा। चीन की दिग्गज कंपनियों के जो टॉप एग्जिक्यूटिव्स इसी हफ्ते शुरू होने वाले ऑटो एक्सपो के लिए इंडिया आने वाले थे, उन्होंने कराना वायरस के चलते अपनी ट्रिप कैसल कर दी है। इसके बावजूद देश में पहल से मौजूद कंपनियों के अफसरों के आने से हफ्तेभर चलने वाले ऑटो एक्सपो में चीन का व्यापक प्रतिनिधित्व होगा। सूत्रों ने बताया कि अंतिम समय में ट्रिप कैसल होने के चलते कई बडर्स के साथ एग्जिक्यूटिव्स की मीटिंग भी रद्द हो गई है। यह सब हेल्थ इमर्जेंसी को देखते हुए चीन की सरकार की तरफ से लोगों को यात्रा नहीं करने की सलाह दिए जाने के बाद हुआ है। इंडिया में मैन्युफेक्चरिंग के मौके तलाश रही चांगन मोटर की तरफ से इंडियन मार्केट की ज्यादा करीब

से स्टडी करने के लिए बड़ी टीम भेजे जाने की उम्मीद थी। 5 फरवरी को होने वाली ग्रेट वॉल मोटर्स की वेडर मीटिंग रद्द हो गई है। सूत्रों ने बताया कि ऑटो एक्सपो में चीन की सबसे बड़ी SUV कंपनी ग्रेट वॉल और एमजी मोटर के स्टाफ की ठीकठाक मौजूदगी होगी क्योंकि इंडिया में उसके बहुत से एग्जिक्यूटिव्स हैं। एमजी मोटर और ग्रेट वॉल ने 3,000 वर्ग फुट का स्पेस बुक किया है और वहां दोनों कंपनियां 15-15 मॉडल शोकेस करेगी। ग्रेट वॉल ऑटो एक्सपो में H6 और H9 SUV के साथ हैवल कॉन्सेप्ट H SUV और कॉन्सेप्ट वीडिकल विजन 2025 शोकेस करेगी। इलेक्ट्रिक ORA R1 हैचबैक को भी ऑटो एक्सपो में पेश किया जाएगा।

10 रुपए प्रति यात्री रहेगा। एक्वा लाईन यात्रियों को सीधे ऑटो स्थल से जोड़ेगी। एक्वा लाईन के यात्री नॉलेज पार्क टू मेट्रो स्टेशन पर उतरकर ई-रिक्शा से ऑटो स्थल तक पहुंच सकेंगे। एक्वा लाईन का नॉलेज पार्क

टू मेट्रो स्टेशन प्रदर्शनी स्थल का निकटतम मेट्रो स्टेशन है। यहां से प्रदर्शनी स्थल की दूरी तकरौवन 500 मीटर है। एक्वा लाईन के सेक्टर 51, 76, 101, 81, 137, 142, नॉलेज पार्क टू, परी चौक, अल्फा 1 और

डेल्टा 1 मेट्रो स्टेशनों पर वाहनों के पार्किंग की सुविधा उपलब्ध है। प्रबंध निदेशक रितु माहेश्वरी ने बताया कि एनएमआरसी सार्वजनिक घोषणा प्रणाली और 91.1 रेडियो सिटी एफएम (एनएमआरसी के

आधिकारिक रेडियो पार्टनर) के माध्यम से ट्रेनों में और मेट्रो स्टेशनों पर सुविधाओं के बारे में घोषणाएं करेंगी। डीएमआरसी की एन लाईन के तीन मेट्रो स्टेशनों सेक्टर 18, वॉटनिकल गार्डन, सेक्टर 52 मेट्रो

लाईन के कालिंदी कुंज मेट्रो स्टेशन पर भी स्टीडी की स्थापना की गई है। एक्वा लाईन पर यात्रा करने के लिए यात्री मेट्रो स्टेशन से क्यूआर टिकट खरीदा जा सकता है। मन्दीपल यात्रा के लिए एक्सबीआई एनएमआरसी

स्टेशन और मंजूर टिकट खरीदा जा सकता है। क्यूआर कांड एनएमआरसी के मॉबाइल ऐप से भी प्राप्त किया जा सकता है जो गुगल प्ले स्टोर और एपल आईओएस प्लेटफॉर्म पर उपलब्ध है।

भास्कर न्यूज

ग्रैटर नोएडा। 7 से 12 फरवरी तक इंडिया एक्सपो मार्ट ग्रेटर नोएडा में होने वाले ऑटो एक्सपो में दर्शकों को सीधे कनेक्टिविटी देने के लिए एनएमआरसी (नोएडा मेट्रो रेल कॉरपोरेशन) ने ट्रेनों की फ्रिक्वेन्सी बढ़ाएगी। इसके तहत पीक आवर्स के दौरान 6 मिनट और नान पीक आवर्स के दौरान 7.5 मिनट की फ्रिक्वेन्सी पर मेट्रो चलेगी। मौजूदा समय में 10 मिनट की फ्रिक्वेन्सी पर मेट्रो चल रही है। एनएमआरसी की प्रबंध निदेशक रितु माहेश्वरी ने बताया कि प्रदर्शनी के दर्शकों की सुविधा के लिए एनएमआरसी तीन मेट्रो स्टेशनों सेक्टर 51, सेक्टर 137 और नॉलेज पार्क टू में ऑटो एक्सपो टिकटों की विक्री के लिए कुल 6 काउंटर स्थापित किए गए हैं। नॉलेज पार्क टू मेट्रो स्टेशन पर 10 ई-रिक्शा यात्रियों को मेट्रो से प्रदर्शनी स्थल तक आने-जाने के लिए मिलेंगे। इसके किराया सिर्फ